
 
4. јануар 2026

Недеља пред Божић
Апостол: Јев. 11:9-10; 17-23; 32-40

Јеванђеље: Матеј 1:1-25

На овај дан — у недељу пред Рођење Христово — Света Православна 
Црква, вођена светим и богоносним Оцима, позива нас да се сетимо 
свих који су од почетка света били угодни Богу: од Адама до Јосифа, 
заручника Пресвете Богородице. Према родослову који је забележио 
јеванђелист Лука, такође се сећамо Пророка и Пророчица, са посебним 
споменом пророка Данила и три света младића.

Овај дан је познат као Недеља Светог Родослова. Сећамо се оних из 
Старога Завета који су по телу били сродни Христу, као и оних који су 
пророковали о Његовом доласку у телу. Током Свете Литургије 
слушамо родослов Исуса Христа из Јеванђеља по светом Матеју. На тај 
начин Црква објављује дубоку истину: Христос је заиста постао човек 
и примио нашу човечанску природу. Он није био привид, дух, легенда, 
нити апстрактна мисао философа — јер такав бог нема родослов. Наш 
Бог је Бог Авраама, Исака и Јакова. Он је ушао у историју са 
истинским телом и крвљу, са људским прецима — од којих су многи 
тешко грешили, али су се, попут цара Давида, и дубоко кајали и 
искрено љубили Бога. Управо их је та љубав у свим временима чинила 
угоднима Њему.

Примивши људску природу, Син Божији постао је сличан нама у свему 
— по телу и крви, уму и души, срцу и вољи — осим у једном: није имао 
греха. Његова безгрешна човечанска природа открива Његово пуно 
Божанство и показује нам пут којим и наша пала природа може бити 
исцељена, преображена и обновљена у Њему.

Молитвама свих светих и праведних слугу Твојих, Боже, помилуј нас и 
спаси нас. 

 РАСПОРЕД БОГУСЛУЖЕЊА 
Свете Литургије у току седмице: 9:00 ујутро

Св. Литургија у недељу: 10:00 ујутро 
Вечерње богослужење суботом у: 5:00 увече

Вечерње богослужење уочи празника: 5:00 увече

ЦРКВА СВЕТОГ ВЕЛИКОМУЧЕНИКА ГЕОРГИЈА 
905 E. Joliet Street, Schererville, Indiana 46375

канцеларија: 219-322-3355
Парохијски свештеник: Протојереј Радован Јаковљевић

мобилни: 847/219-2969; кућни: 219-515-2589
Email: frradovan@gmail.com  

РАСПОРЕД ПРЕДСТОЈЕЋИХ СЛУЖБИ

       
УТОРАК - 6. Јануар – БАДЊИ ДАН
Св. Литургија у 9:00 ујутро
 
УТОРАК  - 6. Јануар - БАДЊЕ ВЕЧЕ  
Празнично Вечерње са освећењем бадњака у 6:00 увече
БАДЊИ ДАН - ЈУТРЕЊЕ у 10:30 увече
 
СРЕДА - 7. Јануар – БОЖИЋ
Св. Литургија у 10:00 ујутро
 
ЧЕТВРТАК - 8. Јануар - ДРУГИ ДАН БОЖИЋА
Сабор Пресвете Богородице – Св. Литургија у 9:00 ујутро
Вечерње у 5:00 (резање славских колача)  
 
ПЕТАК - 9. Јануар - ТРЕЋИ ДАН БОЖИЋА
Св. Архиђакон Стефан - Св. Литургија у 9:00 ујутро
(резање славских колача)  
 
СУБОТА - 10. Јануар
Вечерње у 5:00 увече
 
НЕДЕЉА - 11. Јануар
Св. Литургија у 10:00 ујутро



Свети Стефан Првомученик: Живот вере, служења и опраштања

Свети Стефан Првомученик заузима посебно место у Православној Цркви као 
снажан сведок вере, служења и љубави. Његов празник, који се прославља 9. 
јануара, подсећа нас да се истинска сила налази у 
Христу и да истина на крају увек побеђује лаж. 
Изабран од Апостола као један од првих ђакона, 
Свети Стефан је са смирењем и саосећањем служио 
растућој Цркви, бринући о практичним потребама и 
храбро проповедајући Јеванђеље.

Како је записано у Делима апостолским (Дап. 6–7), 
Свети Стефан је неустрашиво сведочио пред 
Синедрионом, објављујући Исуса Христа као 
испуњење Закона и Пророка. Његове речи довеле су 
до осуде и смрти каменовањем. Ипак, и у последњим 
тренуцима свога живота, молио се за своје 
мучитеље, подражавајући Христово опраштање и 
откривајући дубину своје љубави и вере.

Пре мученичке смрти, Светом Стефану је било даровано виђење неба: видео је 
славу Божију и Христа где стоји с десне стране Оца — као залог вечног живота 
за све који остају верни. Његов живот нас позива да служимо са смирењем, да 
чврсто стојимо у вери и да безусловно опраштамо, уздајући се у Бога у свему.

 
Оци: Српска традиција посвећена очевима

На недељу пред Рођење Христово, Црква нас подсећа на празник 
Очева, дан када се молимо за наше очеве и славимо њихову важну 
улогу у породици и заједници. Оци су позвани да буду примери 
љубави, пожртвовања и вере, слично као што је наш небески Отац 
пример савршене љубави и милости.
У Светом Писму читамо: "Као што отац милује синове, тако Господ милује 
оне који га се боје." (Псалам 103:13)
Овај стих нас подсећа на то да је отац одраз Божје љубави и 
милосрђа у дому, као и на одговорност коју очеви носе у васпитавању 
деце у духу вере и доброте.

Свештеничка улога оца у породици је неизмерно важна. Свети 
апостол Павле упућује савет очевима у посланици Ефесцима:
"И ви, очеви, не раздражујте деце своје, него их одгајајте у васпитању и науци 
Господњој." (Ефесцима 6:4)
Овај позив је подсетник да очеви треба да воде своје породице са 
љубављу, стрпљењем и мудрошћу, служећи као духовни вође.

Празник Очева је прилика да се сетимо примера праведних отаца из 
Светог Писма, попут Светог Јосифа Обручника, који је својим 
животом показао послушност и поверење у Божји план. Као чувар 
Господа и Пресвете Богородице, Свети Јосиф нас учи о пожртвовању 
и снази вере у тешким временима.

Такође, овај дан нас подсећа да оци у нашим животима заслужују 
захвалност и поштовање. Као што је Свети владика Николај 
Велимировић рекао:
"Отац је стуб дома, на којем почива породица, а породица је мала црква."

Позвани смо да се молимо за све очеве – да их Господ укрепи, да им 
дарује здравље, мудрост и снагу да буду добри примери својој деци. 
Нека овај празник буде прилика да им изразимо љубав и захвалност, 
и да се сетимо да је свако очинство благослов и одраз Божје милости.

Срећан празник Очевима! Нека Господ обасја наше домове љубављу, 
миром и благословом.

ПРОСЛАВА ДАНА СВЕТОГ САВЕ
Св. Литургија у 10:00 ујутро

Свечани славски ручак и програм 
у хали Св. Ђорђа у 12:30 после подне. 

КУМОВИ: Јован Колар и Кристина Додиг

Сви су добродошли!


